



*Hasičský záchranný sbor  
Jihočeského kraje*

*Přehled událostí HZS Jihočeského kraje  
za 1. března 2012*

*Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějíř  
tisková mluvčí*

## *Územní odbor České Budějovice*

### *Čtvrtek 1. března*

- 2:17 **Planý poplach** – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Jihočeské univerzity v ulici Na Zlaté stoce v Českých Budějovicích. Jednalo se o planý poplach.
- 16:30 **Dopravní nehoda** - Profesionální hasiči z českobudějovické požární stanice společně se zdravotníky ZZS a Policií ČR zasahovali od půl páté odpolední u dopravní nehody v Průmyslové ulici v Českých Budějovicích. Střetl se zde linkový autobus a trolejbus MHD. Ve autobuse cestovaly přibližně dvě desítky osob, v trolejbusu asi jedna desítka. Při nehodě utrpěl vážná zranění řidič autobusu, máme hlášeno dalších pět zraněných osob. Zasahující hasiči nemuseli nikoho vyprošťovat. Po svém příjezdu na místo provedli zajištění obou dopravních prostředků, dále pomohli cestujícím vozy opustit a asistovali zdravotníkům ZZS s ošetřením zraněných. Ulice byla v místě nehody uzavřena. Zásah jednotky HZS byl ukončen po 17. hodině. Dvě minuty před 19. hodinou si Policie ČR vyžádala profesionální jednotku ze stanice Suché Vrbné k provedení úklidu místa nehody. Přibližně za hodinu hasiči zásah ukončili a vrátili se na základnu.
- 23:55 **Dopravní nehoda** – Na žádost Policie ČR zajistili profesionální hasiči ze stanice Suché Vrbné v Českých Budějovicích úklid vozovky po dopravní nehodě.

## *Územní odbor Český Krumlov*

### *Čtvrtek 1. března* Bez událostí

## *Územní odbor Jindřichův Hradec*

### *Čtvrtek 1. března*

- 3:15 **Technický zásah** – Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí odstranila z vozovky u obce Nová Ves nad Lužnicí z vozovky strom.
- 6:15 **Technický zásah** – Na žádost starostky obce Nová Včelnice čerpala ve Školní ulici místní dobrovolná jednotka vodu.
- 21:06 **Požár** – V obci Deštná byl ohlášen požár traktoru stojícího v kravíně. K zásahu vyjely osádky cisteren z jindřichohradecké požární stanice, svolána byla místní dobrovolná jednotka, v rámci mezikrajské výpomoci byla vyžádána profesionální jednotka z Kamenice nad Lipou, jako posilová jednotka byla na místo vyslána jednotka SDH obce Nová Včelnice a jednotka SDH obce Lodhěřov. Jako první na místo přijela místní dobrovolná jednotka, jejíž velitel na operační středisko HZS Jihočeského kraje nahlásil, že se jedná pouze o požár traktoru a že dobytek byl evakuován místními zaměstnanci a dobrovolnou jednotkou. Profesionálové z Kamenice nad Lipou byli odvoláni, stejně tak jako dobrovolná jednotka z Lodhěřova. V 21:29 hodin byl požár lokalizován. Poté hasiči všech tří jednotek zajistili úplnou likvidaci. Ta nastala v 22:39 hodin. Požárem kompletně shořel traktor, částečně byla poškozena hliníková střecha objektu těsně nad hořícím

traktorem. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 1 100 000,--, hasiči svým zásahem uchránili majetek za Kč 5 500 000,-- korun. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

### *Územní odbor Písek*

*Čtvrtek 1. března*

22:00 **Požár** – Bez vzniklé škody byl uzavřen požár popela v plechovém kontejneru, ke kterému došlo v Milevsku v ulici Za Krejcárkem. Požár uhasili místní profesionální hasiči.

### *Územní odbor Prachatice*

*Čtvrtek 1. března* Bez událostí

### *Územní odbor Strakonice*

*Čtvrtek 1. března* Bez událostí

### *Územní odbor Tábor*

*Čtvrtek 1. března*

16:32 **Technický zásah** – Profesionální hasiči z tábořské stanice evidují ve svém městě v ulici Pražského povstání č. p. 2309 nouzové otevření dveří bytu.